

# 清晨，年轻男子连砸6辆轿车

## 之前曾拿着绳子拦路，疑似患有精神疾病



京江晚报讯 昨日，停放在电力路139号中国银行门口的6辆轿车，被一手持不锈钢茶杯的年轻男子不同程度砸坏，砸车男子疑似患有精神疾病，处警民警当场将其控制。

当天清晨5:30左右，市民贺先生给本报热线打来电话，称有一男子在电力路原国税局附近拦路，其手中拿着一根绳子，一头系在行道树上，不让骑车人通过，说是前面在修地铁。贺先生说，此人25岁左右，看上去像一

个精神病人，于是没和他多说什么，也没强行通过，而是从旁边人行道上绕行。此人见拦路不成，随后跑到电力路的中国银行门前开始砸车，一连砸了6辆车，直至民警赶到将其控制。

接到报警的宝塔路派出所民警赶到现场时，看到一名年轻男子站在一辆白色轿车的引擎盖上，手持一个不锈钢茶杯，在砸汽车玻璃，民警立即上前制止。随后，该男子又跳到旁边一辆黑色别克轿车上，通过汽车天窗进入车中，不停地把车内的物品往外扔，在民警制止时，还用东西砸民警，并且爬上车顶脱光衣服，民警与其僵持了15分钟左右后，在增援的民警配合下将其控制。

据了解，这名男子姓毕，湖北人，疑似精神病患者；现场共有6辆车被不同程度砸坏。对该男子是否患有精神病，还需与其



曹海滨 摄

家人联系并进行医学鉴定。

记者在现场了解情况时，正好有一位姓张的和一位姓江的车主到现场取车，当得知自己的车被疑似精神病患者砸坏后，两人气得有点哭笑不得，担心这样的情况，保险公司不会赔偿。

关于车主最关心的车损赔

偿问题，记者分别采访了瀛镇律师事务所陈庚律师及人保财险的徐经理，他们回答的结果几乎相同，即由车辆所承保的保险公司对车主先行赔付，然后再追偿侵权人，如果侵权人是精神病患者，则可以对其监护人进行追偿。（记者 曹海滨）

## 丹阳查获 3000只假冒车灯 涉案价值23万余元

京江晚报讯 前日，记者从丹阳警方获悉，丹阳市公安局成功破获一起假冒注册商标案，现场查获假冒注册商标车灯近3000只，涉案价值23万余元。

记者获悉，今年6月份，丹阳市公安局接到群众报警，称丹阳市某企业制造假冒商标，并在市场倒卖。获悉案件线索后，丹阳市公安局随即组织民警进行线索排摸，开展缜密侦查。

经调查，2016年上半年以来，犯罪嫌疑人徐某在其经营的某轿车装饰件有限公司内，多次生产印有“大众”、“Valeo”、“Hella”等注册商标的宝来、速腾、桑塔纳、波罗、捷达等假冒汽车车灯。6月24日上午，办案民警在该公司仓库内查获各种假冒车灯近3000只，价值23万余元。

警方介绍，徐某的行为已经涉嫌构成假冒注册商标罪。目前，犯罪嫌疑人徐某已被警方刑事拘留，案件正在进一步办理中。（虞瑜方 朱美娜）

## 上半年刚因醉驾被查 又驾车冲卡撞伤民警

京江晚报讯 面对民警路面的酒驾清查行动，男子不仅不配合，反而冲卡撞伤民警后逃跑。昨天，记者从润州交警部门了解到，经过警方不懈努力，违法男子最终被抓获归案。

据了解，7月15日晚，润州交警大队根据上级部署在辖区某路段开展全省酒驾查处集中行动。当晚9时40分许，吕某驾驶一辆本市牌号的蓝色小轿车行驶至距离民警检查点约

100米位置时，突然掉头逃跑。

发现情况后，堵控点民警随即予以拦截，但吕某却拒绝停车，依旧继续加大油门逃跑，并将上前拦截的民警撞倒在地，造成拦截的民警受伤，警用装备等破损。

案发后，润州交警大队连夜开展分析研判，查找肇事车辆及嫌疑人，并于案发后两小时发现肇事车辆藏匿的具体位置，并将车辆及时暂扣，而肇事

男子吕某依旧没有下落。

根据润州交警通报的情况，润州公安分局和平路派出所当晚立即对吕某落脚点开展搜索，获知其已经潜逃至句容。后在句容警方协作下，吕某于16日下午被抓获归案。

昨天，吕某因涉嫌妨害公务罪被刑事拘留。经查，今年上半年吕某刚刚因为醉驾被句容交警查获，目前尚处移送起诉阶段。（孟宪阳 周飞 沈湘伟）



昨日，记者在中山东路看到一名中年妇女驾驶着电动车快速从记者身边经过。让记者感到吃惊的是，这名女子骑的是一辆小型电动车，左手拿手机，车上还载了两个人，如此超载很危险。

马镇丹 摄影报道

## 八旬翁深夜路边行走 民警发现是走失老人

京江晚报讯 15日晚11时许，镇江新区丁卯派出所民警黄晋处理完一起民事纠纷返回派出所的途中，发现一名肩背两个袋子、手提一个袋子的七八十岁老人，步履蹒跚地行走在路边。细问之下，发现他是一名走失的老人。

当晚发现老人后，黄晋当即将警车缓慢行驶到老人身边，询问老人是否需要帮助。老人自称住在大西路，但当黄晋表示可以送其回家时，老人却迟迟不愿上车。黄晋看到老人右手手腕上戴着淡蓝色的带子，很像医院专用腕带。于是，他将车停靠在路边，然后下车仔细询问老人的情况。

经黄晋确认，老人右手腕戴的正是医院给住院病人佩戴的腕带。但黄晋询问老人之前在何处住院时，老人一会儿说是在常州住的院，一会儿又说是在无锡住的院。同时称自己晚上出来，是“了解这段路况”的。

对于老人前后矛盾、逻辑混乱的表述，黄晋判断老人可能因年老在认知方面产生了问题，可能是独自外出后迷路了。

在对老人随身携带的袋子进行检查后，黄晋的猜测得到了印证：老人的袋子里有一份医院诊断，诊断书上显示老人名叫宋华（化名），今年已经87岁高龄。近期，老人被检查出患有脑萎缩。

此时，黄晋想到当天傍晚，镇江110指挥中心曾广播过一条寻找走失老人的警情。于是，他便联系了110指挥中心。在对姓名、相貌体征、年龄等进行比对后，黄晋确认了宋华就是指挥中心广播寻找的那名老人。

随后，黄晋将老人带回丁卯派出所休息，同时通过指挥中心通知了老人的家人。

16日凌晨时分，老人的两个女儿赶到了丁卯派出所。看到寻找了一个晚上的父亲安然无恙，老人的大女儿宋女士喜极而泣。据其介绍，前不久，父亲经医院检查患上了脑萎缩，记忆力严重衰退、思维混乱。当天下午6时左右，她在给父亲送晚饭时发现父亲走失了，揪心之下，当即报警。

在对派出所民警一再表示感谢后，宋女士姐妹将宋华老人接回了家。（李亮亮 朱美娜）



巩固 国家卫生城市 成果  
建设 文明健康精美 镇江

富强、民主、文明、和谐  
自由、平等、公正、法治  
爱国、敬业、诚信、友善

精美镇江建设（国家卫生城市复审迎检）指挥部